



div>

До конца нынешнего года снижена цена на экспресс-поезд Airport Railroad Express (AREX), соединяющий основной международный аэропорт Сеула Incheon с городом. Доехать до главного вокзала можно за 8000 вон (5,7 евро) вместо обычных 13800 вон (10 евро), сообщает соб.корр. Travel.ru.

Скидка действует до 31 декабря. Вместе с тем доехать еще дешевле можно на обычном поезде All stop train, где такая поездка обойдется в 3950 вон (2,8 евро). Учитывая, что обычные поезда проигрывают экспрессам всего десять минут (53 против 43 минут по полному маршруту), это в большинстве случаев лучший выбор - тем более, что ходят они чаще.

Как правило, обычные составы отправляются пять раз в час, тогда как экспрессы - лишь каждые полчаса. Кроме того, обычные поезда имеют по дороге остановки в пригородах и у нескольких станций метро. Тем временем в российской столице остается лишь мечтать как о скидках на экспрессы в аэропорт, так и об альтернативных поездах с остановками в пригородах и у метро.

// *Юрий Плехотниченко*